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Ebene schneidet Pyramide

FEine quadratische Pyramide mit der Grundflichenkante @ = 4 und der Héhe h = 8
wird von der Ebene

4 1 0
E:Z=14]14X[0]|+pu 2 | geschnitten.
4 0 -1

Berechnen Sie die Schnittpunkte mit den Pyramidenkanten.
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05 = 7|20
32
053 =7 | 20
32
054 = 3 4
16

$1(2,67 1,33 5,33)
55(2,86 2,86 | 4,57)
S5(1,14 | 2,86 | 4,57)
54(1,311,33] 5,33)

Ebene schneidet Pyramide
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Wie lautet die Koordinatenform der Schnittebene?
(Eine Schnittkante verlduft parallel zu einer Prismakante.)
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Schnittebene:
20+ 2 =28
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